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Problemas de Matematicas

1) Julio tiene 29 cajas de zapatos y Marcos tiene 48 ¢(Cuantas cajas de zapatos mas |
tiene Marcos que Julio?

R:

2) En una granja hay 75 gallinas y 10 pollos éCuantas aves en total hay en la granja?

R:

3) Maria compro 115 semillas para sembrar en su finca y Juana le regalo 62 ¢Cuantas |
plantas sembrara Maria en su finca?

R:

4) Moénica hara una fiesta en su casa de cumpleafios ella tiene 95 invitados y llevara
solo 40 ¢Cuantos no invito Monica a su fiesta?

R:

5) Compre en el supermercado 10 jugos y dos estaban malos {Cuantos jugo pude
usar?

R:
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Nombre Fecha

Problemas de sumas y restas llevando

Si hay 25 peras, 24 manzanas y 15 naranjas.
¢ Cuanto fruta hay en total?

Sitengo 55 euros y me compro unos zapatos que me cuestan
46 céntimos. ; Cuanto dinero me queda?

En un libro hay 97 hojas y en otro 42 hojas. ; Cuéntas
hojas hay en total?

En una granja hay 14 vacas, 19 gallinas y 18 cerdos.
¢ Cuantos animales hay en total?

29+38= 65-44= 75+ 34 = 89-55=
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Nombre Fecha

Problemas de sumar, restar y multiplicar

En una fabrica trabajan 199 personas. En la primera planta
Hay 58 y en la segunda 69. ; Cuéntas trabajaran en la
tercera?

Un ascensor inicia el descenso a 200 metros de altura y se
para a 147 metros. ; Cuantos metros descendi6?

Se construye un rascacielos de 48 plantas y en cada una hay
13 viviendas.  Cuantas viviendas tiene en total?

Si compras caramelos por valor de 56 céntimos y pagas con 1
euro. jCuénto te tienen que devolver?

87-38= 8x6= 95+ 95 = 7x7=
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